



Сотрудники Новоалександровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю стали добровольными донорами



Сотрудники Новоалександровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю вместе с жителями города Новоалександровска приняли участие в благотворительном мероприятии по донорству крови.

Данное мероприятие проходило на базе мобильной станции переливания крови.

В соответствии с общепринятыми правилами перед началом процедуры все участники прошли тщательное обследование, у них была определена группа крови и уровень гемоглобина, проверено общее состояние здоровья, после этого кандидатов допустили к сдаче крови.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Офицеры Следственного комитета знают, как важны и необходимы препараты донорской крови и ее компоненты для пострадавших и больных людей. Они уверены, что сданная ими кровь поможет спасти не одну человеческую жизнь.

Изображения



30 Сентября 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1394349